

5 Și-au făcut publice declarațiile de avere
Directorii Spitalului Județean-unii mai bogăți, alții mai săraci

Conducerea celei mai mari unități sanitare din Constanța, Spitalul Clinic Județean de Urgență, și-a făcut publice declarațiile de avere și interese din 2013. Comparând declarațiile de avere completate în 2012 cu cele completate în 2013, am descoperit că veniturile managerului dr. Dănuț Căpățână au crescut.



3 „Imobile preluate în mod abuziv”
Ministerul Afacerilor Interne revendică terenuri de la Primăria Constanța

Pe lista persoanelor și a instituțiilor ce revendică terenuri deținute în Constanța și preluate în timpul regimului comunist se mai înscrie un reclamant. Mai exact, este vorba despre Ministerul Afacerilor Interne, care a dat în judecată Primăria Constanța în baza deja celebrei legi 10/2001.



8 Flori și admirație
Aurelia Lăpușan, sărbătorită la Universitatea „Ovidius”



MARȚI,
30 IULIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



**Ginerică s-a ținut tare pe poziții la negocierile cu hoții
Cum și-a recuperat mircasa un fost fotbalist al Farului 7**

Alexandru Almaghe, fost junior al FC Farul, și aleasa inimii sale, Sorina, au petrecut pe cinste, alături de invitații de la nunta lor, desfășurată la Constanța. Cei doi tineri s-au cununat civil anul trecut, iar acum au avut loc ceremonia religioasă și petrecerea.



Judecătoria Cornetu vrea să judece mai repede dosarul lui Răducu Mazăre 3



**Procurorii Anticorupție, Nicușor Constantinescu și RAJA
Cum a început dosarul șefului Consiliului Județean Constanța (10) ... 3**

Acuzat de procurorii anticorupție că ar fi cauzat un prejudiciu de circa 1.000.000 de euro în dauna rețelei județene de apă, dar achitat de două ori de instanțele constănțene, președintele CJC a fost protagonistul unui proces care a durat aproximativ patru ani și jumătate.



Academia Navală „Mireea cel Bătrân” – contract de peste jumătate de milion de lei cu SNC 2

Ministerul Apărării prin U.M. 02192 (Academia Navală „Mireea cel Bătrân”) va plăti 519.136 lei pentru servicii de încălzire la Nava Școală și de Transport Albatros. Contractul cu numărul 2447 din data de 25 iulie 2013 a fost atribuit în urma cererii de ofertă Șantierului Naval Constanța.



De ce tace prefectul Bola?

„Zboară” oameni din Prefectură. Cine evaluează angajații

„Examenul va avea loc în jurul datei de 28 august. În Prefectura Constanța, trebuie să fie eliberate patru posturi”, a declarat, ieri, prefectul Eugen Bola, referindu-se la disponibilizările pe care instituțiile publice trebuie să le opereze în baza Ordonanței 77/2013.

Guvernul Ponta solicită instituțiilor publice, prin Ordonanța 77/2013, să desființeze posturile vacante și să reducă posturile ocupate cu 4%. Printre instituțiile afectate de prevederile acestei ordonanțe se numără și Instituția Prefectului Județul Constanța. Reprezentantul Guvernului în teritoriu la Constanța, Eugen Bola, susține că examenul în urma căruia se va decide cine anume pleacă și cine rămâne în instituție „va avea loc în jurul datei de 28 august”. „Trebuie să fie eliberate patru posturi. Ceea ce este foarte neplăcut, pentru că suntem o instituție cu foarte multe probleme”, declară prefectul.

Pagina
2



4
**Proiecte importante pentru comunitate
Ce au discutat și votat, ieri, consilierii locali din Cernavodă**

Aprobarea prețului local de producere, transport și distribuție a energie termice, acordarea de ajutorare pentru energia termică, consolidarea digului Canalului Dunăre Marea Neagră, dar și aprobarea organigramei primăriei și a spitalului din oraș sunt câteva dintre proiectele de pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Cernavodă de ieri.

Lumea poeziilor

Aruncarea în valuri

*Iubita mea, să ne-aruncăm în mare
Împlețiți în sare și guvizi
Să fie marea templul nunții noastre
Pe urmă, ușa țărmlui s-o-nchizi
Iubita mea, te-ai îmbrăcat în alge
Și te sărut cu univers cu tot
Pe zarea sfâșiată de păcate
Plutim răsând și ne iubim înot*

*Ne vor privi prin sute de binocluri
Se vor uita ca la un alt prăpăd
Mirându-se că doi fusesem parcă
Și ei pe mare numai unul văd
Dar nu-i nimic, le vom plăti aceasta
Vom reveni în anul 2000
Cu plete-ncărunțite mult de sare
Și-n brațe cu o mare de copii*

*Iubita mea, să ne-aruncăm în mare
Și să trăim în mare neînfrânt
Să ne luăm, dacă volesti, la vară
Trei săptămâni concediu pe pământ*

*Ți-am spus de mult că pe pământ sunt rele
Ți-am spus că marea-i căpătâiul meu
Ți-am pregătit o flotă scufundată
Și-o nuntă pe-un vapor de minereu
Iubita mea, să devenim acvatice
Pământul care suntem ni-i destul
Sătulă ești de cele pământene
De cele pământene sunt sătul*



Adrian Păunescu

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco